

25 08 2014 - 07:13 Uhr

25.08.2014 / 07:10

## DGAP-News: Logan Capital AG: Einladung zur ausserordentlichen Generalversammlung

EQS Group-News: Logan Capital AG / Schlagwort(e): Generalversammlung Logan Capital AG: Einladung zur ausserordentlichen Generalversammlung

St. Gallen, 25. August 2014 - Die schweizerische Beteiligungsgesellschaft Logan Capital AG, (Frankfurt, ISIN: CH0033050961, Ticker: 4MS, BX Berne eXchange: MSA, www.logan-capital.ch) lädt zur ausserordentlichen Generalversammlung am 12. September 2014 mit folgendem Inhalt ein:

## TRAKTANDEN UND ANTRÄGE DES VERWALTUNGSRATES

- 1. Statutenänderungen
- a) Zweckänderung 🗆
- b) Umfirmierung
- 2. Wahlen
- c) Verwaltungsrat unnd
- d) Verwaltungsratspräsident
- 3. Ordentliche Kapitalerhöhung

Weiter beantragt der Verwaltungsrat der Generalversammlung, eine ordentliche Kapitalerhöhung nach Massgabe der folgenden Bestimmungen zu beschliessen:

- a) 

  □Die Kapitalerhöhung beträgt maximal CHF 10 Millionen. Die zu leistenden Einlagen betragen 100% des Erhöhungsbetrages, somit maximal CHF 10 Millionen.
- b) Es werden maximal 100 Millionen Inhaberaktien mit einem Nominalwert von je CHF 0,10 ausgegeben. Die neuen Inhaberaktien beinhalten keine Vorrechte gegenüber bestenhenden Inhaberaktien.
- c) Der Verwaltungsrat wird ermächtigt, den Ausgabepreis für die neuen Aktien festzusetzen.
- d) Die Dividendenberechtigung gilt rückwirkend ab dem 1. Januar 2014.
- e) Die Einlagen werden mittels Verrechnung und/oder bar geleistet.
- f) Es sind keine Sachübernahmen beabsichtigt.
- g) Es werden keine besonderen Vorteile gewährt.
- h) Die Bezugsrechte der bisherigen Aktionäre werden nicht eingeschränkt. Der Verwaltungsrat ist ermächtigt, nicht ausgeübte Bezugsrechte im Interesse der Gesellschaft nach freiem Ermessen zuzuweisen.

Die Einladung wurde im SHAB veröffentlicht und steht auf der Website der Gesellschaft, www.logan-capital.ch, zur Verfügung.

Über LOGAN CAPITAL AG

Die Logan Capital AG (www.logan-capital.ch), ist eine börsennotierte

Beteiligungsgesellschaft mit Sitz in St. Gallen, Schweiz. Die Aktien der Logan Capital AG werden sowohl an der BX Berne eXchange kotiert (Kürzel: MSA) als auch im Open Market der Frankfurter Wertpapierbörse unter dem Symbol 4MS (ISIN: CH0033050961) gehandelt.

Kontakt: Volker Rofalski; Tel: +41-44-783 80 30; Fax: +41-44-783 80 40

Website: www.logan-capital.ch

-----

25.08.2014 Veröffentlichung einer Corporate News/Finanznachricht, übermittelt durch EQS Schweiz AG. www.eqs.com - Medienarchiv unter http://switzerland.eqs.com/de/News

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Herausgeber verantwortlich.

\_\_\_\_\_

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Logan Capital AG

Poststrasse 17 9001 St. Gallen

Schweiz

Telefon: +41 44 783 80 49 Fax: +41 44 783 80 40

E-Mail: ak@mountain-partners.ch Internet: www.logan-capital.ch ISIN: CH0033050961

Valorennummer: A0MYNQ

Börsen: Freiverkehr in Stuttgart; Frankfurt in Open Market ;

BX

Ende der Mitteilung EQS Group News-Service

-----

283660 25.08.2014

Diese Meldung kann unter <a href="https://www.presseportal.ch/de/pm/100054446/100760359">https://www.presseportal.ch/de/pm/100054446/100760359</a> abgerufen werden.